INTERSOB

5. XOR obrazku

Funkce (nebo chcete-li logickd spojka) XOR je funkci, ktera dostane na vstupu dvé
hodnoty 0 nebo 1 a na jejich zakladé vrati vysledek 0 nebo 1. Zapisuje se infixové (tedy
mezi své parametry) a plati pro ni nasledujici pravidla:

0XOR0=0
1 XOR0=1
0 XOR 1=1
1XOR1=0

Tato funkce se €asto pouziva v rlznych oblastech informatiky.

Vasim ukolem bude spocitat XOR dvou obrazki. XORuji se vzdy odpovidajici ¢tverecky, a
to tak, Ze €erna je jedniCka a bila nula. Konkrétné je-li vas tym dvojclenny, jeden z Vas ma
k dispozici obrazek 5a, druhy 5b a mate za ukol zjistit 5a XOR 5b. Pokud je vas tym
trojclenny, u obrazku 5a se muzete po 5 minutach vystfidat. Jste-li v tymu Ctyfi, ma kazdy
k dispozici pravé jeden z obrazku 5a, 5b, 5¢ a 5d, hledana hesla jsou 5a XOR 5b a 5¢
XOR 5d. Nesmite pouzivat psaci potfeby ani signalizovat na dalku, domlouvat se mlzete
pouze na vymezeném Uzemi. Casovy limit je 10 minut. Na zavér napisete heslo (hesla) na
papir, boduji se spravné nalezené znaky.
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